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Što je usluga Prijave i odjave  boravka gostiju?

Usluga Prijave /Odjave  boravka stranih gostiju omogućava obveznicima prijave
gostiju, npr. pojedinačnim iznajmiteljima  da vrše prijavu i odjavu gostiju turističkim
zajednicama te MUP-u. Osim toga navedena usluga omogućava vođenje knjige
domaćih i inozemnih gostiju putem Interneta i Web stranica. Sve navedene prijave i
odjave mogu se tiskati , i kao takve služiti kao potvrda za nadležna tijela i organe.

Preduvjeti za korištenje usluge Prijave/Odjave ?

- Računalo i pristup Internetu

- Korisničko ime (username)

- Lozinka (password)

Korisničko ime (username) i  Lozinka (password) bit će vam dostavljeni zajedno s podatcima
o Internet stranici na koju ćete se  logirati kako bi ste unosili podatke. 

čSlanje Prijave/Odjave boravka  gostiju  Turisti koj zajednici:

Po ulasku u aplikaciju otvorit će vam se sljedeće opcije, Prijava /Odjava  te Knjiga gostiju.
Ukoliko želite vršiti prijavu i li odjavu gostiju, kliknite  na ikonu Prijava/Odjava, te će se
otvoriti sljedeći izbornik.



Prikaži sve opcija  omogućava pregled svih prijava i odjava koje ste evidentirali.

Ukoliko trebate unijeti novog gosta  otvorit ćete novu prijavu, te će vam se otvoriti niže
navedeni izbornik sa svim podatcima. Polja označena zvjezdicom moraju biti popunjena, u
protivnom  unos neće biti potpun.  

Ukoliko datum odjave nije unaprijed poznat, program automatski stavlja datum odjave
mjesec dana od prijave. Prilikom odjave navedeni datum je potrebno korigirati ukoliko nije u
skladu s ovim automatski generiranim datumom.

Uneseni podatci se automatski ažuriraju i šalju u 12  i 24 sata u odabranu turističku zajednicu
u kojoj ste evidentirani pod odgovarajućom šifrom. 

Ukoliko ste pri unosu podataka napravili pogrešku, izmijene možete napraviti ulaskom u
izbornik Prijavljeni gosti, te odabirom opcije Edit prijavljenog gosta čije podatke želite
izmijeniti. Navedene izmjene možete vršiti samo dok je čprijava na ekanju, onog trena kada
je poslana u Turističku zajednicu, više se ne može mijenjati. 

Da biste odjavili prijavljenog  gosta, ulaskom u izbornik Prijavljeni gosti, te odabirom opcije
Edit prijavljenog gosta unosite datum odjave,  kliknete na opciju odjavi, čime se navedena
odjava aktivira te stupa na snagu ažuriranjem i slanjem podataka koje se odvija u 12 i 24
sata.



Slanje prijava MUP-u:

Da bi ste obavljali Prijavu i odjavu gostiju MUP-u potrebno je u nadležnoj policijskoj
postaji zatražiti “ čZahtjev za dodjelu korisni kog imena za prijavu boravišta stranaca“.
Zahtjev je potrebno  čitko (tiskanim slovima) popuniti i predati u policijsku postaju, te priložiti
potrebno rješenje – dozvolu - za obavljanje turist. djelatnosti.

MUP-a će vam dodijeliti 9-znamenkastu šifru vašeg objekta,te ćete  moći ćete slati
prijave/odjave direktno na  web-servis MUP-a za slanje prijava.

Usluga Prijave/Odjave gostiju prilagođena je i radu iznajmljivača koji nemaju vlastite
šifre MUP-a za slanje prijava, ć č čte je omogu eno da takvim iznajmljiva ima turisti ka
zajednica za njih vrši prijavu gostiju u MUP. 

Knjiga gostiju:

Za pregled knjige gostiju na početnom izborniku birate knjigu gostiju, te birate željeno
razdoblje koje želite pregledati, zatim kliknete na opciju prikaži.

Navedena opcija će vam omogućiti da pregledate knjigu gostiju, te istu možete također
tiskati kao dokaz nadležnim organima.



Kontakt podatci:

U slučaju upita ili problema možete nam se obratiti putem elektroničke pošte na
info@novevibracije.hr ili nas nazovite na naš help desk na telefonski broj 060/61-61-41
(cijena poziva iznosi 6,88 kn po minuti razgovora. PDV je uključen u cijenu).


